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. , Theme : Multiplier et diviser 0,1 —0,01..
Théme : Fractions wlttplier par
Le controle en classe est calgui sunr les dewn séaries Le controle en classe est cadlgui sur ey deww séries dentrainement:
Lentroinement:
Série 1 Série 2 Série 1 Série 2
Simplifier les fractions suivantes : Simplifier les fractions suivantes : Calculer : Calculer :
12 25 18 14 16 11 1)0,01x 12,7 (2)143+ 0,1 1)0,1x 257 (2)14,3+ 0,01
02 0 e o ot gl (0.01x12,7 (21437 O (M0.1x257- ()
8 15 27 21 24 33 (3)23,6+ 0,01 (4)0,568+ 0,001 (3)56+ 0,1 (4)279x 0,001
Compléter les égahtés . Compléter les égahtés . (5)98,7 X 0,01 (6)328 - 0,1 (5)3)( 0’1 (6)53,4' 0,01
10 246 e 12 306
H=—==— O)—=— H—=— O)—=+
4 8 S 39 S Compléter : Compléter :
6)= = 3 (7)2: 3 6)= =5 (7)§: 4 (7)387,2% ......... = 38,72 (7)571% ... = 5,71
8 .. 3 e (8)387,2% .......... = 3872 (8)44+ .......... = 4400
Calc‘ﬂirl: , . Calc‘ﬂerzz . . (9)421% oo - 421 (9)8X oo = 0,08
®)9x — (9)—x18 (10)—x3 ®4x — (9)-x10 (10)—x 15 (10)5% oo = 500 (10)14+ ..o, = 140
3 6 6 7 5 3
12 3 25 5 18 2 14 2 16 2 111 1)0,01x 12,7 = 0,127 1)0,1x 257 = 25,7
022 @922 @lf2 k2 l0.2 gl 1O (DB 237 = 2
8 2 15 3 7 3 21 3 24 3 33 3 | (2)143+ 0,1= 1430 (2)14,3+ 0,01= 1430
(4)%: % (5)2_‘;: g (4)§: % (5)¥: g (3)23,6+ 0,01= 2360 (3)36+ 0,1 = 560
o 2 s 2 (4)0,568+ 0,001 = 568 (4)279% 0,001= 0,279
63 (D=3 6575 (7)7 = 4 (5)98,7x 0,01= 0;987 (5)3% 0,1= 0,3
1 9 ) 14 (6)328+ 0,1 = 3280 (6)53,4+ 0,01 = 5340
(8)9x —= —x11= 3x11= 33 (8)14x == —x2=2x2:4
, 3 fg . 7 170 (7)387,2% 0,1 = 38,72 (7)571x 0,01 = 5,71
() x18= " x723x7=21 (9)5* 107 =x9=2x9=18 (8)387,2+ 0,1 = 3872 (8)44+ 0,01 = 4400
4 ax3 12 s 15 ] (9)421x 0,01 = 4,21 (9)8x 0,01= 0,08
(10)ex 3=z === =2 (10)3x15= —x 8= 5x8= 40 (10)5+ 0,01= 500 (10)14+ 0,1 = 140




